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Info en bestellen van boeken:

Jan Kerseboom

e-mail: j.kerseboom6@chello.nl of tel. 055-5338323

binnen gekomen

jan,17 d titel: Dierkunde voor Indische Middelbare scholen en kweekscholen 676

ISBN: 

staat van het boek:  redelijk/goed

onderwerp: interessant boek over fauna van Nederlands Indië ook met kleurenplaaten uit 1936 (317 pagina's)

auteur: Dr. H.C. Delsman

verkoopprijs: € 2,50

jan.18 i titel: Natuur in Nederland 883

ISBN: 978 90 74595 23 0

staat van het boek:  zo goed als nieuw

onderwerp: Living Planet Report (119 pagina's)

auteur: WWF

verkoopprijs: € gratis

jan.18 g titel: Oeverlopers, groenpoten en andere wandelaars 884

ISBN: 

staat van het boek:  goed

onderwerp: 7 wandelingen met Natuurmonimenten (96 pagina's)

auteur: Daan Buitenhuis - Peter Vos

verkoopprijs: € 0,50

jan.18 a titel: Kijk uit je ogen - Vogels III 886

ISBN: 

staat van het boek:  goed

onderwerp: 126 pagina's

auteur: Dr. W.M. Kruseman en Rinke Tolman

verkoopprijs: € 0,50

juan.18 d titel: Kijk uit je ogen - Vissen IV 887

ISBN: 

staat van het boek:  goed

onderwerp: 127 pagina's

auteur: Dr. W.M. Kruseman en Rinke Tolman



verkoopprijs: € 0,50

 

jan.18 c titel: Kijk uit je ogen - Insecten VI 888

ISBN: 

staat van het boek:  goed

onderwerp: 119 pagina's

auteur: Dr. W.M. Kruseman en Rinke Tolman

verkoopprijs: € 0,50

jan.18 d titel: Kijk uit je ogen - Het dier en zijn voedsel VII 889

ISBN: 

staat van het boek:  goed

onderwerp: 111 pagina's

auteur: Dr. W.M. Kruseman en Rinke Tolman

verkoopprijs: € 0,50

jan.18 i titel: Mijn ovonturen op de bodem van de oceaan 890

ISBN: 

staat van het boek:  goed

onderwerp: duikavonturen (224 pagina's)

auteur: J.E. Williamson

verkoopprijs: € 0,50

jan.18 i titel: Al zwervende vergaar ik. 891

 ISBN: 

staat van het boek:  goed

onderwerp: vele aspekten over natuurreizen (195 pagina's)

auteur: Jan P. Strijbos (mooi boek uit 1946)

verkoopprijs: € 1,00

1-5-2018 b titel: Naam- en codelijst van de Ned. Macro-nachtvlinders 894

ISBN: 0928 2386

 staat van het boek:  goed

onderwerp: 100 pagina's

auteur: Rob de Vos

verkoopprijs: € 2,50

nov.18 d titel: Beknopt leerboek der dierkunde 900

ISBN: 

staat van het boek:  redelijk

onderwerp: zevende druk uit 1911. Beroemd antiquarisch boek met kleurplaten. (327 pagina's)

auteur: Dr. O. Schmeil bewerkt door Dr. P.G. Buekers



verkoopprijs: € 3,00

nov.18 d titel: Dierenleven in Artis 901

ISBN: 

staat van het boek:  goed

onderwerp: Origineel Verkade-album compleet met alle plaatjes uit 1939. (71 pagina's)

auteur: A.F.J. Portielje

verkoopprijs: € 4,50

nov.18 d titel: Apen en hoefdieren in Artis 902

ISBN: 

staat van het boek:  goed

onderwerp: Origineel Verkade-album compleet met alle plaatjes uit 1940. (78 pagina's)

auteur: A.F.J. Portielje

verkoopprijs: € 4,50

nov.18 i titel: De boerdery 905

ISBN: 

staat van het boek:  goed

onderwerp: Origineel Verkade-album compleet met alle plaatjes uit 1936. (64 pagina's)

auteur: H.E. Kuylman

verkoopprijs: € 4,50

nov.18 a titel: Vogels en Insecten. Verzamel-album van plaatjes uit het vogel- en insectenleven. 912

ISBN: 

staat van het boek:  goed. 

onderwerp: Zeer fraai boek compleet met alle plaatjes. Een gezocht boek!!!!

auteur: uitgave W.J. van Dijk te Amsterdam

verkoopprijs: € 9,50

dec.18 e titel: Alpen flora van het Europese bergland Moussault 1978) 935

ISBN: 90 226 0065 3

staat van het boek:  goed

onderwerp: boek met vele mooie kleurentekeningen (355 pagina's)

auteur: Anthony Huxley

verkoopprijs: € 2,00

dec.18 d titel: Vissen, amfibienen en septielen in Stellingwarf 936

ISBN: 978 90 6466 177 8

staat van het boek:  nieuw

onderwerp: In dialect geschreven boek over waterdieren (120 pagina's)

auteur: Henk J. Jager



verkoopprijs: € 2,50 (nieuwprijs 17,50 euro)

jan.19 a titel: Ja, natuurlijk in vogelvlucht 939

ISBN: 90-242-7263-7

staat van het boek:  goed

onderwerp: 8 landschappen met meest voorkomende vogels (79 pagina's)

auteur: Nico de Haan

verkoopprijs: € 0,50

 

jan.19 a titel: Petersons Vogelgids 940

ISBN: 90 10 01514 9

staat van het boek:  zeer goed

onderwerp: alle Europesche vogels - 15e druk uit 1980

auteur: Peterson, Mountfort, Hollum bewerkt door J. Kist  (344 pagina's)

verkoopprijs: € 7,50  (via internet vanaf 19,00 euro)

mrt,19 a titel: Atlas van de Nederlandse vogels (595 pagina's) 944

ISBN: 90-72121-01-5

staat van het boek:  zeer goed

onderwerp: Alle Nedrlandse vogels uitgebreid beschreven met per soort vele verspreidingskaarten

auteur: Sovon

verkoopprijs: € 3,50

sep.19 g titel: Labrador 949

ISBN: 90 6182 294 7

staat van het boek:  goed

onderwerp: De wereld van de woeste natuur / Time-life boeken  /  met vele prachtige foto's (184 pagina's)

auteur: Robert Stewart

verkoopprijs: € 1,50

sep.18 e titel: Beknopte schoolflora door Heukels en Wachter 955

ISBN: 

staat van het boek:  redelijk/goed (1 pagina helaas iets gescheurd)

onderwerp: 4e druk uit 1942 (395 pagina's)

auteur: Heukels en Wachter

verkoopprijs: € 2,00

sep.19 c titel: De ongewervelde dieren 2 956

ISBN: 90 274 5107 9

staat van het boek:  goed

onderwerp: weekdieren, ringwordem, geleedpotigen, stekelhuidigen enz. (223 pagina's)

auteur: Ralph Buchsbaum



verkoopprijs: € 1,50

sep.19 c titel: De ongewervelde dieren 1 957

ISBN: 90 274 5107 9

staat van het boek:  goed

onderwerp: sponzen, poliepen, ribkwallen platwormen enz. (231 pagina's)

auteur: Ralph Buchsbaum

verkoopprijs: € 1,50

sep.19 c titel: Insekten basis boek 958

ISBN: 90 5107 005 5

staat van het boek:  redelijk/goed  (pen aantekeningen)

onderwerp: tabellen tot de familie tweede druk (166 pagina's)

auteur: M. van Veen en Th. Zeegers

verkoopprijs: € 1,50

sep.19 a titel: Wat zingt daar? 959

ISBN: 90 5011 195 5

staat van het boek:  zo goed als nieuw (CD ontbreekt!!)

 onderwerp: vogelzang herkennen van vogels van Nederland en Vlaanderen (176 pagina's)

auteur: Dick de Vos en Luc de Meersman

verkoopprijs: € 3,50

sep.19 a titel: Garden bird songs and calls 961

ISBN: 978-0-00-792926-9

staat van het boek:  zo goed als nieuw

onderwerp: Over 60 minujtes of digitally-recorded sounds met CD

auteur: Collins

verkoopprijs: € 4,50

sep.19 a titel: Vogels over de vloer 962

ISBN: 90 246 4700 2

staat van het boek:  goed

onderwerp: Complete gids voor het observeren en voederen van vogels in de tuin (192 pagina's)

auteur: Robert Burton / Nico de Haan

verkoopprijs: € 4,50

sep.19 a titel: Bruun's vogelgids 964

ISBN: 90-5210-108-6

staat van het boek:  redelijk/goed (iets waterschade)

onderwerp: 530 Europese vogels in kleur afgebeeld (320 pagina's)

auteur: Bruun, Delin en Svensson



verkoopprijs: € 3,50

sep.19 b titel: Dagvllinders in beeld 966

ISBN: 978 90 5011 145 4

staat van het boek:  zp goed als nieuw

onderwerp: 22 dagvlinders afgebeeld en besproken  met uitklapkaart (40 pagina's)

auteur: Frank Bos

verkoopprijs: € 1,50

sep.19 b titel: Vlinders in de tuin 971

ISBN: 90-5011-124-6

staat van het boek:  zo goed als nieuw

onderwerp: tuinideeën en praktische tips (128 pagina's)

auteur: Inge van Halder e.a.

verkoopprijs: € 5,50

okt.19 g titel: Ontdek De Veluwe - Nederlandse landschappen 972

ISBN: 

staat van het boek:  goed

onderwerp: De natuur van D Veluwe (288 pagina's)

auteur: diverse

 verkoopprijs: € 4,00

dec.19 i titel: Geologie-boekje door E. Heimans - 2e druk uit 1923 976

ISBN: 

staat van het boek:  zeer goed voor dit oude boekje!!!

onderwerp: Een a-b-c- voor de beginnende amateurs 186 pagina's)

auteur: E. Heimans

verkoopprijs: € 5,00

dec.19 i titel: Mineralen en gesteenten 977

ISBN:  90 03 93780 x

staat van het boek:  zo goed als nieuw

onderwerp: Mineralen en gesteenten determineren aan de hand van foto"s 143 pagina's)

auteur: W. Scjumann

verkoopprijs: € 1,50

dec.19 i titel: Stenen zoeken 978

ISBN: 

staat van het boek:  goed

onderwerp: geologie (172 pagina)

auteur: H. Krul



verkoopprijs: € 2,50

dec.19 i titel: Geologie 979

ISBN: 90-6533-141-7

staat van het boek:  zeer goed

onderwerp: Cursusboek behorende bij de Teliaccursus (180 pagina's)

auteur: Gerrit van der Heide

verkoopprijs: € 3,50 (via internet vanaf € 10,95)

dec.19 j titel: Vorm geven aan onderzoek, handleiding vorm en functie 981

ISBN: 

staat van het boek:  nieuw

onderwerp: allerlei algemene veldonderzoeken beschreven

auteur: N.J.N.

verkoopprijs: € 0,50

dec.19 a titel: Roofvogels 982

ISBN: 

staat van het boek:  zeer goed

onderwerp: Nederlandse roofvogels

auteur: J. Tinbergen (1937) heruitgave N.J.N. uit 1979

verkoopprijs: € 1,50

dec.19 j titel: Het Geldersch Landschap - 60 jaar bescherming van natuur en cultuur 983

ISBN: 

staat van het boek:  goed

onderwerp:

auteur: Rien Snijders en Koos Dansen

verkoopprijs: € 3,00

dec.19 j titel: Dood doet leven 984

ISBN: 

staat van het boek: zeer  goed

onderwerp: Aan de slag voor aaseters / ruimte voor aaseters 

auteur: Ark natuur ontwikkeling

verkoopprijs: € gratis

dec.19 a titel: Over vogels 985

ISBN: 90 6097 511 1

staat van het boek:  als nieuw

onderwerp: vogels gehele wereld (320 pagina's)

auteur: David Attenborough



verkoopprijs: € 4,50

dec.19 d titel: The Arctic Wolf 987

ISBN: 0 89658 353 8

staat van het boek:  als nieuw

onderwerp: Engelstalig boek over de wolven op de Noordpool (144 pagina's)

auteur: L. David Mech

verkoopprijs: € 4,00

 

dec.19 a titel: Vogeltochten in de Lage Landen 989

ISBN: 90 6168 958 9

staat van het boek:  zeer goed

onderwerp: 160 voet- en fietstochten, op zoek naar 250 soorten vogels (256 pagina's)

auteur: Peteer-Paul van Laken en Guido Burggraeve

verkoopprijs: € 2,00 (via internet vanaf € 5,50)

dec.19 e titel: Wilde planten, flora en vegetatie in onze natuurgebieden 990 a, b, c

ISBN: 

staat van het boek:  zeer goed

onderwerp: deel 1, 2 en 3 samen € 12,00 - per los deel € 5,00

auteur: Prof. Dr. V. Westhoff e.a.

verkoopprijs: 3 delen € 12,00 - per deel € 5,00

dec.19 e titel: Wilde orchideeën van Europa deel I en II 992 a, b

ISBN: 90 70099 08x + 90 70099 098

staat van het boek:  zeer goed, als nieuw

onderwerp:

auteur: J. Landwehr

verkoopprijs: 2 delen samen € 17,50

dec.19 j titel: Ontdek Het Mergelland 994

ISBN: 

staat van het boek:  zeer goed

onderwerp: Nederlandse landschappen (288 pagina's)

auteur: F.W. Bosch e.a.

verkoopprijs: € 3,50

dec.19 j titel: Ontdek De Duinen 995

ISBN: 

staat van het boek:  zeer goed

onderwerp: Nederlandse landschappen (288 pagina's)

auteur: Dr. M.J. Adriani e.a.



verkoopprijs: € 3,50

dec.19 j titel: Ontdek N.W. Overijssel 996

ISBN: 

staat van het boek:  zeer goed

onderwerp: Nederlandse landschappen (288 pagina's)

auteur: Gerard Gonggrijp e.a.

verkoopprijs: € 3,50

  

dec.19 j titel: Dierenrijk Nederland 999

ISBN: 90 10 30203 2

staat van het boek:  zeer goed

onderwerp: Een indruk van datgene met iemnd met een open oog (129 pagina's)

auteur: Fred F. Hazelhoff

verkoopprijs: € 1,50

1000

dec.19 e titel: Het bomenboek

ISBN: 90 210 0325 2

staat van het boek:  zeer goed

onderwerp: Bomen en struiken in onze tunen, parken, bossen en landschappen (288 pagina's)

auteur: Hugh Johnson

verkoopprijs: € 4,50

dec.19 e titel: Ons bomenland 1001

ISBN: 90 228 4911 2

staat van het boek:  zo goed als nieuw

onderwerp: Bomen zijn onmisbaar voor onze omgeving, vele foto's (176 pagina's)

auteur: Gait L. Berk

verkoopprijs: € 3,00

 

dec.19 g titel: Waddenzee, natuurgebied van Nederland, Duitsland en Denemarken 1002

ISBN: 

staat van het boek:  zeer goed

onderwerp: Alle info over dit fascinerend gebied (368 pagina's)

auteur: Jan Abrahamse e.a.

verkoopprijs: € 5,00

 

dec.19 g titel: Oosterschelde, het leven in en om het water 1003

ISBN: 90 218 2396 9

staat van het boek:  goed

onderwerp: Boeiend boek over de Oosterschelde met vele foto's (206 pagina's)

auteur: Wim Wolff en Jankees Post



verkoopprijs: € 4,00

 

dec.19 g titel: Griend vogeleiland in de Waddenzee 1004

ISBN: 90 6255 334 6

staat van het boek:  als nieuw

onderwerp: Griend, belangrijk eiland voor (trek)vogels (160 pagina's)

auteur: Jan Veen en Jan van de Kam

verkoopprijs: € 4,50

feb.20 e titel: Geneeskruiden 1005

ISBN: 90 6057 164 9

staat van het boek:  goed

onderwerp: alles over gneeskrachtige kruiden (190 pagina's)

auteur: Fr. Starý en V. Jirásek

verkoopprijs: € 1,00

feb.20 g titel: Wandelzakboek - Waterschap Nooderzijlvest 1006

ISBN: 

staat van het boek:  goed

onderwerp: 35 wandelingen in Groningen (152 pagina's)

auteur: Gerard Cron's

verkoopprijs: € 0,50

feb.20 g titel: Het Drentse Landschap 1007

ISBN: 

staat van het boek:  goed

onderwerp: Handboek van het Drentse Landschap 190 pagina's)

auteur: diverse

verkoopprijs: € 0,50

feb.20 g titel: Beleef! -Gelders Landschap & Kastelen) 1008

ISBN: 

staat van het boek:  Zeer goed

onderwerp: Alles over Het Gelders Landschap - handboek- 2014 (312 pagina's)

auteur: diverse

verkoopprijs: € 1,50

feb.20 g titel: Wetlands - waterrijke gebieden van de wereld 1013

ISBN: 90 6590 787 4

staat van het boek:  Zeer goed

onderwerp: Rivieren, meren, estuaria, moerassen en venen. (193 pagina's)

auteur: Patrick Dugas -WWF



verkoopprijs: € 3,50

1014

feb.20 g titel: Kijk op het groene Groningen

ISBN: 9*0 10 04254 5

staat van het boek:  zeer goed

onderwerp: Een portret en reisgids van het groene Groningen (136 pagina's)

auteur: Sietze Dijkhuizen en Kees Scherer

verkoopprijs: € 2,50

feb.20 g titel: Kijk op het groene Drenteh 1015

ISBN: 90 10 04364 9

staat van het boek:  goed

onderwerp: Een portret en reisgids van het groene Drenthe (135 pagina's)

auteur: Sietze Dijkhuizen en Kees Scherer

verkoopprijs: € 2,50

feb.20 g titel: Spectrum atlas van de Nederlandse Landschappen 1016

ISBN: 90 274 9804 0

staat van het boek:  goed

onderwerp: o.a. het ontstaan van de landschappen (271 pagina's)

auteur: diverse

verkoopprijs: € 2,00

feb.20 i titel: Hoeders van de Aarde 1018

ISBN: 90 6097 430 1

staat van het boek:  zo goed als nieuw

onderwerp: Ontmoetingen met de wijzen van Zimbabwe (128 pagina's)

auteur: (NOVIB)

verkoopprijs: € 1,50

jan.21 c titel: De Nederlandse boktorren (Cerambycidae) Entomologische tabel no 2 N.E.V. 1019

ISBN: 1875-760x

staat van het boek:  prima

onderwerp: Complete tabel van alle Nederlandse boktorren, in kleur afgebeeld (120 pagina's)

auteur: Zeegers & Heijerman

verkoopprijs: € 3,50 (nieuwprijs 15,00 euro)

jan.21 c titel: De Nederlandse boorvliegen (Tephritidae) Entomologische tabel no 5 N.E.V. 1020

ISBN: 1875-760x

staat van het boek:  zo goed als nieuw

 onderwerp: Complete tabel van alle Nederlandse boorvliegen, in kleur afgebeeld (159 pagina's)

auteur: John T. Smit



verkoopprijs: € 3,50 (nieuwprijs 15,00 euro)

jan.21 c titel: De Nederlandse sprinkhanen en krekels (Orthoptera) Entomologisceh tabel no 8) N.E.V. 1021

ISBN: 1875-760x

staat van het boek:  nieuw

onderwerp: Complete tabel van alle Nederlandse soorten, alle met kleurenfoto afgebeeld (248 pagina's)

auteur: 8 auteurs

verkoopprijs: € 4,50 (nieuwprijs 17,50 euro)

 

jan.21 c titel: Nederlandse faunistische mededelingen no 28 N.E.V. 1022

ISBN: 0169-2453

staat van het boek:  zo goed als nieuw

onderwerp: o.a. boorvliegen, mieren, snuitkevers, watermijten, springstaarten, zweefvliegen (80 pagina's)

auteur: diverse

verkoopprijs: € 1,25

jan.21 c titel:  Nederlandse faunistische mededelingen no 29 N.E.V. 1023

ISBN:  01649-2453

staat van het boek:  zo goed als nieuw

onderwerp: o.a. waterwantsen, libellen, graafwespen, nachtvlinders enz. (81 pagina's)

auteur: diverse

verkoopprijs: € 1,25

jan.21 c titel:  Nederlandse faunistische mededelingen no 30 N.E.V. 1024

ISBN: 0169-2453

staat van het boek:  zo goed als nieuw

 onderwerp: o.a. motmuggen, kevers, dansmuggen, wespen enz. (113 pagina's)

auteur: diverse

verkoopprijs: € 1,25

jan.21 c titel:  Nederlandse faunistische mededelingen no 31 N.E.V. 1025

ISBN: 0169-2453

staat van het boek:  zo goed als nieuw

onderwerp: o.a. vliegen, motmuggen, mieren, prachtkevers enz. (113 pagina's)

auteur: diverse

verkoopprijs: € 1,25

 

jan.21 c titel:  Nederlandse faunistische mededelingen no 32 N.E.V. 1026

ISBN: 0169-2453

staat van het boek:  zo goed als nieuw

onderwerp: Overzicht van de Nederlandse Leptolida (=Hydroida) (Cnidaria : Hydrozoa) (207 pagina's)

auteur: Vervoort & Faasse



verkoopprijs: € 2,00

jan.21 c titel:  Nederlandse faunistische mededelingen no 33 N.E.V. 1027

ISBN: 0169-2453

staat van het boek:  zo goed als nieuw

onderwerp: o.a. prachtvliegen, blaaskopvliegen, tandvlinders, soorten Waddenzee enz. (76 pagina's)

auteur: diverse

verkoopprijs: € 1,25

jan.21 c titel:  Nederlandse faunistische mededelingen no 34 N.E.V. 1028

ISBN: 0169-2453

staat van het boek:  zo goed als nieuw

 onderwerp: o.a. sprinkhanen, wantsen, kevers, boktorren enz. (75 pagina's)

auteur: diverse

verkoopprijs: € 1,25

jan,21 c titel:  Nederlandse faunistische mededelingen no 35 N.E.V. 1029

ISBN: 0169-2453

staat van het boek:  zo goed als nieuw

onderwerp: o.a. bladpootkreeften, wespen, bijen, waterkevers, pissebedden enz. (93 pagina's)

auteur: diverse

verkoopprijs: € 1,25

 

jan.21 c titel:  Nederlandse faunistische mededelingen no 36 N.E.V. 1030

ISBN: 0169-2453

staat van het boek:  zo goed als nieuw

onderwerp: wantsen, hooiwagens, vliegen, witte vliegen enz. (114 pagina's)

auteur: diverse

verkoopprijs: € 1,25

jan.21 c titel:  Nederlandse faunistische mededelingen no 37 N.E.V. 1031

ISBN: 0169-2453

staat van het boek: goed

onderwerp: o.a. sprinkhanen, mieren, boktorren, pissebedden, bijen enz. 104 pagina's)

auteur: diverse

verkoopprijs: € 1,25

jan.21 c titel:  Nederlandse faunistische mededelingen no 38 N.E.V. 1032

ISBN: 0169-2453

staat van het boek:  zo goed als nieuw

 onderwerp: o.a. waaierstaarten, loopkevers, hooiwagens, wantsen enz. (125 pagina's)

auteur: diverse



verkoopprijs: € 1,25

jan.21 c titel:  Nederlandse faunistische mededelingen no 39 N.E.V. 1033

ISBN: 0169-2453

staat van het boek:  zo goed als nieuw

onderwerp: o.a. sluipwespen, kevers, bladwespen, boomkrekels enz. (99 pagina's)

auteur: diverse

verkoopprijs: € 1,25

 

jan.21 c titel:  Nederlandse faunistische mededelingen no 40 N.E.V. 1034

ISBN: 0169-2453

staat van het boek:  zo goed als nieuw

onderwerp: o.a. springstaarten, vermiljoenkever, rode snuitvlieg, wolzwevers enz. (43 pagina's)

auteur: diverse

verkoopprijs: € 1,25

jan,21 c titel:  Nederlandse faunistische mededelingen no 41 N.E.V. 1035

ISBN: 0169-2453

staat van het boek:  zo goed als nieuw

onderwerp: Oases of marine biodiversity in the Dutch North Sea (112 pagina's)

auteur: Faasse, van Moorsel & Tempelman

verkoopprijs: € 1,25

 

jan.21 c titel:  Nederlandse faunistische mededelingen no 42 N.E.V. 1036

ISBN: 0169-2453

staat van het boek:  zo goed als nieuw

 onderwerp: o.a. hooiwagens, steltmuggen, zweefvliegen, zwarte vliegen enz. (94 pagina's)

auteur: diverse

verkoopprijs: € 1,25

jan.21 c titel:  Nederlandse faunistische mededelingen no 43 N.E.V. 1037

ISBN: 0169-2453

staat van het boek:  zo goed als nieuw

onderwerp: o.a. wespen, tweestaarten, wantsen, loopkevers, zweefvliegen (116 pagina's)

auteur: diverse

verkoopprijs: € 1,25

  

jan.21 c titel:  Nederlandse faunistische mededelingen no 44 N.E.V. 1038

ISBN: 0169-2453

staat van het boek:  zo goed als nieuw

onderwerp: o.a.  Mieren, de eikelworm, hooiwagens, slakkendodende vliegen enz. (168 pagina's)

auteur: diverse



verkoopprijs: € 1,50

 

jan.21 c titel:  Nederlandse faunistische mededelingen no 45 N.E.V. 1039

ISBN: 0169-2453

staat van het boek:  zp goed als nieuw

onderwerp: o.a. goudwespen, bijen, walnootboorvlieg, zweefvliegen enz. (96 pagina's)

auteur: diverse

verkoopprijs: € 1,25

jan.21 c titel:  Nederlandse faunistische mededelingen no 46 N.E.V. 1040

ISBN: 0169-2453

staat van het boek:  zo goed als nieuw

onderwerp: o.a. spoorcicaden, halmvliegen, sluipvliegen, mosdiertjes enz. (165 pagina's)

auteur: diverse

verkoopprijs: € 1,50

jan.21 c titel:  Nederlandse faunistische mededelingen no 47 N.E.V. 1041

ISBN: 0169-2453

staat van het boek:  zo goed als nieuw

onderwerp: o.a. landplatworden, de kassprinkhaan, spinnen, de boszandbij enz. (88 pagina's)

auteur: diverse

verkoopprijs: € 1,25

sep.21 i titel:  Schoolatlas der gehele aarde uit 1927, 31e druk GK 1042

ISBN: 

staat van het boek:  slecht, band beschadigd, kaarten in goede staat

onderwerp:

auteur: Bos-Niermeyer herzien door B.A. Kwast

verkoopprijs: € 1,00

sep.21 i titel:  Atlas der gehele aarde uit 1961, 41e druk GK 1043

ISBN: 

staat van het boek:  goed

onderwerp:

auteur: Bos en Niermeyer herzien door F.J. Ormeling 

verkoopprijs: € 1,50

sep.21 g titel:  De dieren van Het Nationale Park De Hoge Veluwe GK 1044

ISBN: 90-800462-6-4

staat van het boek:  goed

onderwerp: beschermde en inheemse dieren in vrijheid (144 pagina's)

auteur: 



verkoopprijs: € 1,00

sep.21 g titel:  De Hoge Veluwe in de 19e eeuw GK 1045

ISBN: 90-9008283-2

staat van het boek:  goed

onderwerp: Uitgave vanwege 60-jarig bestaan 176 pagina's)

auteur: Bram Haak en Piet Hofman

verkoopprijs: € 1,00

sep.21 g titel:  De Hoge Veluwe van 1935 tot 1950 (Hoge-Veluwereeks 4) GK 1046

ISBN: 90 807875 4 X

staat van het boek:  goed

onderwerp: Crisis, bezetting en wederopbouw (128 pagina's) 

auteur: Bram Haak en Piet Hofman

verkoopprijs: € 1,00

sep.21 g titel:  De Vrienden van de Hoge Veluwe 1948 - 1998 GK 1047

ISBN: 

staat van het boek:  goed

onderwerp: 96 pagina's)

auteur: 

verkoopprijs: € 1,00

sep.21 g titel:  Tussen heuvels en rivier (108 pagina's) GK 1048

ISBN: 

staat van het boek:  redelijk/goed

onderwerp: 100 verschillende  verhalen over de natuur van De Veluwe in het Gelders Dagblad en Zwolse Courant

auteur: Els Koopmans en Henk Menke 

verkoopprijs: € 1,00

sep.21 i titel:  Het Kerspel Otterlo GK 1049

ISBN: 90-801257-2-5

staat van het boek:  goed

onderwerp: Schets van een veluwse dorpsgemeenschap 1795-1813 100 pagina's)

auteur: Piet Hofman

verkoopprijs: € 1,00

sep.21 i titel:  Gegoede ingezetenen GK 1050

ISBN: 90-6011-704-2

staat van het boek:  goed

onderwerp: Jonkers & feërfden op de Veluwe 1650-1830 211 pagina's)

auteur: S.W. Verstegen



verkoopprijs: € 2,50

sep.21 g titel:  Het Beekbergerwoud GK 1051

ISBN: 

staat van het boek:  goed

onderwerp: Natuurontwikkeling in een voormalig oerbos (83 pagina's)

auteur: Pieter Veen

verkoopprijs: € 1,00

sep.21 i titel:  Echo's uit de ijzertijd GK 1052

ISBN: 978-90-8890-218-5

staat van het boek:  goed

onderwerp: Een grafheuveltweeling bij Apeldoorn (61 pagina's)

auteur: Evert van Ginkel

verkoopprijs: € 2,50

sep.21 i titel:  Een blik op naoorlogs Apeldoorn 1945-1970 GK 1053

ISBN: 

staat van het boek:  goed

onderwerp: met kaart (71 pagina's)

auteur: CeesJan Frank

verkoopprijs: € 0,50

sep.21 i titel:  Rond stad en land Apeldoorn GK 1054

ISBN: 

staat van het boek:  goed

onderwerp: fietsroute's neemt u mee lang natuur en landschap van Apeldoorn(77 pagina's)

auteur: IVN

verkoopprijs: € 0,50

sep.21 i titel:  IVN natuurwandeling langs historische plekjes GK 1055

ISBN: 

staat van het boek:  goed

onderwerp: Kroondomein Het Loo (24 pagina's)

auteur: IVN

verkoopprijs: € gratis

sep.21 i titel:  Natuur ontdekken GK 1056

ISBN: 9 789087 880941

staat van het boek:  nieuw

onderwerp: Negen wandelingen rondom Apeldoorn (96 pagina's)

auteur: IVN



verkoopprijs: € 1,00

seo.21 i titel:  Natuur om de hoek GK 1057

ISBN: 

staat van het boek:  goed

onderwerp: 21 wandelingen in en rond Apeldoorn (116 pagina's)

auteur: IVN

verkoopprijs: € 0,50

sep.21 g titel:  WM 159 De Vallei van de Leuvenumse Beek GK 1058

ISBN: 

staat van het boek:  goed

onderwerp: een fysisch-geografische streekbeschrijving (55 pagina's)

auteur: Castel, Fanta en Koster

verkoopprijs: € 1,00

sep.21 g titel:  WM 151 De sprengen en sprengenbeken van de Veluwe GK 1059

ISBN: 

staat van het boek:  goed

onderwerp: Ontstan, beheer en watervoorziening (74 pagina's) met kaart

auteur: A.J. Ijzerman

verkoopprijs: € 1,50

sep.21 g titel:  Wandelen in het Renkems Beekdal GK 1060

ISBN: 90-802201-1-6

staat van het boek:  goed

onderwerp: 88 pagina's)

auteur: Burgsteijn, Leusink en Schaafsma

verkoopprijs: € 1,00

sep.21 i titel:  De Veluwse papiermolen GK 1061

ISBN: 

staat van het boek:  goed

onderwerp: hostorie van de papiermolens (56 pagina's) met kaart

auteur: C.Th. Kokke

verkoopprijs: € 1,00

sep.21 i titel:  In en om de Grutterij GK 1062

ISBN: 

staat van het boek:  goed

onderwerp: 

auteur: A.J. Bernet Kempers



verkoopprijs: € 1,00

sep.21 i titel:  Oliemolens GK 1063

ISBN: 

staat van het boek:  goed

onderwerp: Ros-oliemolen uit Zieuwent (108 pagina's) met kaart

auteur: A.J. Bernet Kempers

verkoopprijs: € 1,00

sep.21 i titel:  Millieubederf in historisch perspectief 1500 - heden GK 1064

ISBN: 978-90-826913-5-1

staat van het boek:  goed

onderwerp: De betekenis voor de Veluwse sprengen en beken (82 pagina's)

auteur: Henri Slijkhuis

verkoopprijs: € 2,00

sep.21 i titel:  Toekomst voor het sprengenbekenlandschap GK 1065

ISBN: 

staat van het boek:  goed

onderwerp: Nieuw zicht op functies (59 pagina's)

auteur: diverse

verkoopprijs: € 0,50

sep.21 i titel:  Loenense Molenbeek GK 1066

ISBN: 90-9010106-3

staat van het boek:  goed

onderwerp: Oude levensader van een Veluws dorp (156 pagina's)

auteur: Martien Kobussen

verkoopprijs: € 2,50

sep.21 i titel:  De Klaarbeekbij Epe GK 1067

ISBN: 

staat van het boek:  goed

onderwerp: De wardevolle functie van ons water door de eeuwen heen (

auteur: diverse

verkoopprijs: € 1,00

sep.21 i titel:  Sprengen en beken van de Veluwe, een geschiedenis GK 1068

ISBN: 

staat van het boek:  goed

onderwerp: 48 pagina's)

auteur: diverse



verkoopprijs: € 0,50

sep.21 i titel:  Een karakteristiek can de Oost-Veluwse  Sprengen en Beken GK 1069

ISBN: 

staat van het boek:  goed

onderwerp:

auteur: W. Oosterloo

verkoopprijs: € gratis

sep.21 i titel:  Rondom de Winnemolens GK 1070

ISBN: 

staat van het boek:  goed

onderwerp: De rol van water in Ugchelen

auteur: Wim Kers

verkoopprijs: € 0,50

sep.21 i titel:  langs enken, kampen en velden GK 1071

ISBN: 

staat van het boek:  goed

onderwerp: Een fietstocht door de natuur van Wiesel en Wenum (48 pagina's)

auteur: Gert Jan Blankena

verkoopprijs: € 0,50

 

sep.21 i titel:  Koornmullenaers, Pampiermaeckers en Coperslaghers GK 1072

ISBN: 

staat van het boek:  goed

onderwerp: Korte historie der waterradmolens van Apeldoorn, Beekbergen en Loenen (256 pagina's)

auteur: R. Hardonk

verkoopprijs: € 5,00  (via internet 35,00 !!!)

sep.21 i titel:  Veluwse waterverhalen GK 1073

ISBN: 978-90-826913-4-4

staat van het boek:  zo goed als nieuw

onderwerp: De economische en ecologische kracht van sprengen en beken (162 pagina's)

auteur: Henri Slijkhuis en Marianne Poorthuis

verkoopprijs: € 3,50

sep.21 i titel:  Op kracth van stromend water GK 1074

ISBN: 90 6289 575 1

staat van het boek:  goed

onderwerp: negen eeuwen watermolens op De Veluwe (600 pagina's)

auteur: H. Hagens



verkoopprijs: € 8,50  (via internet 54,00 !!!)

sep.21 i titel:  100 jaar natuurbeleving van Apeldoorners - KNNV afd. Apeldoorn 1911 - 2011 GK 1075

ISBN: 

staat van het boek:  goed

onderwerp: (100 pagina's)

auteur: Dick van der Klis

verkoopprijs: € 1,50

 

sep.21 i titel:  Apeldoorn in iokomst GK 1076

ISBN: 906011.331.4

staat van het boek:  goed

onderwerp: De ontwikkeling van dorp en gemeente in de eerste helft van de 19e eeuw (236 pagina's)

auteur: Dr. C.J.C.W.H. Arnold

verkoopprijs: € 1,50

sep.21 i titel:  Het Apeldoorns Kanaal GK 1077

ISBN: 90-5345-179-X

staat van het boek:  zeer goed

onderwerp: Monument van de plattelandsgeschiedenis van de Oost-Veluwe (1800 - 1850) 144 pagina's

auteur: Jan Vedder

verkoopprijs: € 3,00

sep.21 i titel:  De Koning op het spoor GK 1078

ISBN: 978-90-812499-3-5

staat van het boek:  goed

onderwerp: van Koningslijn tot Koninklijke wachtkamer in station Apeldoorn (99 pagina's)

auteur: diverse

verkoopprijs: € 2,00

sep.21 i titel:  Thuyss opt Loe GK 1079

ISBN: 90 6469 719 1

staat van het boek:  goed

onderwerp: ontstaans geschiedenis van Het Loo ( 144 pagina's)

auteur: W. Kroon

verkoopprijs: € 1,50

 

sep.21 i titel:  Van 't Loe tot La Tour GK 1080

ISBN: 90-807054-3-8

staat van het boek:  goed

onderwerp: Verhalen over 600 jaar bouwen in Apeldoorn (140 pagina's)

auteur: Wim H. Nijhof



verkoopprijs: € 2,50

sep.21 i titel:  Over leven met Koninginnedag 2009 GK 1081

ISBN: 978-94-91637-01-8

staat van het boek:  zo goed als nieuw

onderwerp: Koninginnedag 2009 met de vreselijke aanslag op het koningshuis (156 pagina's)

auteur: Alex Engbers - De Stentor

verkoopprijs: € 2,50

sep.21 i titel:  Apeldoorn in de steigers GK 1082

ISBN: 9 789492 055712

staat van het boek:  zo goed als nieuw

onderwerp: De ontwikkeling van de stad, verleden en toekomst (203 pagina's)

auteur: Arnold Zweers

verkoopprijs: € 3,50  (via internet vanaf 20,50)

sep.21 i titel:  Van spoobrug naar Bockershoeve GK 1083

ISBN: 9 789461 907387

staat van het boek:  zo goed als nieuw

onderwerp: over bedrijvigheid langs Kanaal Zuid in Apeldoorn (72 pagina's)

auteur: Albertine van Woerden e.a.

verkoopprijs: € 2,50

 

sep.21 i titel:  Van spoorbrug naar de Halve Maan GK 1084

ISBN: 9 789080 603578

staat van het boek:  zo goed als nieuw

onderwerp: over bedrijvigheid langs Kanaal Noord in Apeldoorn (120 pagina's)

auteur: Peter Otterloo

verkoopprijs: € 3,50

sep.21 i titel:  Kanaaloever Apeldoorn GK 1085

ISBN: 9 789080 862678

staat van het boek:  zo goed als nieuw

onderwerp: Transformatie van een verouderd industriegebied (152 pagina's)

auteur: Daniël Kip e.a.

verkoopprijs: € 3,00

sep.21 I titel:  Ugchelen dorp in de stad GK 1086

ISBN: 9 789080 862623

staat van het boek:  goed

onderwerp: over de geschiedenis van dorp Ugchelen (95 pagina's)

auteur: Albertine Trimp



verkoopprijs: € 2,00

sep.21 i titel:  Stiekem trots op Apeldoorn GK 1087

ISBN: 9 789492 055460

staat van het boek:  zo goed als nieuw

onderwerp: Het naoorlogse verhaal van de stad met het dorpse karakter (202 pagina's)

auteur: Arnold Zeegers

verkoopprijs: € 5,00  (nergens meer leverbaar)

 

sep.21 i titel:  Geschiedenis van Apeldoorn GK 1088

ISBN: 90-6011-853-7

staat van het boek:  goed

onderwerp: de geschiedenis vanaf het jaar 793 tot 1993 (320 pagina's)

auteur: R.M. Kemperink e.a.

verkoopprijs: € 5,00 

sep.21 i titel:  Kroniek van Apeldoorn 1895 t/m 1899 GK 1089

ISBN: 90-801323-2-2

staat van het boek:  goed

onderwerp: de groei en ontwikkeling van Apeldoorn tussen 1895 t/m 1899 (266 pagina's)

auteur: B.U. Akkerman

verkoopprijs: € 2,00

sep.21 i titel:  Ach lieve tijd GK 1090

ISBN: 

staat van het boek:  goed

onderwerp: Twaalf eeuwen Apeldoorn en de Apeldoorners. 16 publicaties in speciale verzamelband

auteur: diverse

verkoopprijs: € 4,00

sep.21 i titel:  Topografische atlas 1 : 50.000 Noord-Nederland losbladige uitgave GK 1091

ISBN: 978-94-92534-04-0

staat van het boek:  nieuw

onderwerp: losbladige topografische  kaarten 120 pagina's

auteur: o.a. Rob Kersbergen

verkoopprijs: € 3,00

 

sep.21 i titel:  Topografische atlas 1 : 50.000 Oost-Nederland losbladige uitgave GK 1092

ISBN: 978-94-92534-06-4

staat van het boek:  nieuw

onderwerp: losbladige topografische  kaarten 122 pagina's

auteur: o.a. Rob Kersbergen



verkoopprijs: € 3,00

sep.21 i titel:  Topografische atlas 1 : 50.000 West-Nederland losbladige uitgave GK 1093

ISBN: 978-94-92534-05-7

staat van het boek:  nieuw

onderwerp: losbladige topografische kaarten 117 pagina's

auteur: o.a. Rob Kersbergen

verkoopprijs: € 3,00

 

sep.21 i titel:  Topografische atlas 1 : 50.000 Zuid-Nederland losbladige uitgave GK 1094

ISBN: 978-94-92534-07-1

staat van het boek:  nieuw

onderwerp: losbladige topografische kaarten 133 pagina's

auteur: o.a. Rob Kersbergen

verkoopprijs: € 3,00

sep.21 i titel:  Topografische atlas van Gelderland schaal 1 : 25.000 losbladige uitgave GK 1095

ISBN: 978-90-77350-72-0

staat van het boek:  nieuw

onderwerp: losbladige topografische kaarten 214 pagina's

auteur: o.a. Thomas Termeulen

verkoopprijs: € 5,00

 

sep.21 i titel:  De Hottinger-atlas van Noord- en Oost-Nederland 1773-1794 GK 1096

ISBN: 90-806727-4-2

staat van het boek:  zo goed als nieuw

onderwerp: achttiende eeuwse militeire kaarten, de oudste betrouwbare kaartne van het gebied 258 pagina's

auteur: H.J. Versfelt

verkoopprijs: € 7,50 (nergens meer verkrijgbaar)

sep.21 i titel:  200 jaar kaarten maken in beeld 1815 - 2015 GK 1097

ISBN: 978-90-77350-85-0

staat van het boek:  nieuw

onderwerp: In 1814 startvan to[ografische kaarten en wat er daarna gebeurde 120 pagina's

auteur: diverse

verkoopprijs: € 3,50

sep.21 i titel:  Westermanns Atlas zur Weltgeschichte - teil 1 verzeit - altertum GK 1098

ISBN: 

staat van het boek:  goed

onderwerp: 44 pagina,s

auteur: Prof. Dr. Hans-Erich Stier e.a.



verkoopprijs: € 2,50

sep.21 i titel:  Atlas algemene en vaderlandse geschiedenis GK 1099

ISBN: 

staat van het boek:  goed

onderwerp: historische atlas 96 pagina's

auteur: De Bont en Vermaseren

verkoopprijs: € 2,00

sep.21 i titel:  Rondom de molens 't Hattem GK 1100

ISBN: 

staat van het boek:  goed

onderwerp: Een overzicht vn de geschiedenis van deze molens/wasserijen vanaf 1613 

auteur: Dorpsraad Ugchelen

verkoopprijs: € 0,50

sep.21 i titel:  1912 - 2012 Honderd jaar Ugchelse belangen GK 1101

ISBN: 

staat van het boek:  zo goed als nieuw

onderwerp: In het kader van 100 jarig bestaan U.B. 200 pagina's

auteur: diverse

verkoopprijs: € 3,00       (via internet 25,00 euro)

sep.21 I titel:  Ugchelen GK 1102

ISBN: 

staat van het boek:  goed

onderwerp:  Jubileum Ugchelen 75 jaar met veel foto's verzameling Hans Boon 131 pagina;s

auteur: diverse

verkoopprijs: € 1,50

sep.21 i titel:  HOOG Buurlo, een bijzonder stukje Nederland GK 1103

ISBN: 90-77824-03-0

staat van het boek:  goed

onderwerp: geschiedenis van Hoog Buurlo

auteur: J.O. Tjabringa

verkoopprijs: € 0,50

sep.21 i titel:  Radio Kootwijk - Bron van verhalen GK 1104

ISBN: 978-94-92055-21-7

staat van het boek:  zo goed als nieuw

onderwerp: verhalen bundel op getekend door Coby de Haan  88 pagina's

auteur: Coby de Haan-van der Meulen



verkoopprijs: € 1,50

sep.21 g titel:  Het Kootwijkerzand Staatsbosbeheer 100 jaar natuur voor iedereen GK 1105

ISBN: 90 6825 218 6

staat van het boek:  zo goed als nieuw

onderwerp: 100 jaar Kootwijkerzand  80 pagina's

auteur: Gerrit de Graaff

verkoopprijs: € 2,00   (via internet 17,50 euro)

sep.21 i titel:  De buurtschappen van Gortel en Niersen GK 1106

ISBN: 789082 517217

staat van het boek:  zo goed als nieuw

onderwerp: Wwn landschapsbiografie over boeren, bosbouwers en forensen (144 pagina's)

auteur: Martijn Horst

verkoopprijs: €  3,00

sep.21 i titel:  Oog in oog met De Veluwe GK 1107

ISBN: 90-5327-030-2

staat van het boek:  goed

onderwerp: Het ontstaan van de Veluwe tot heden  (136 pagina's)

auteur: Jac. Gazenbeek en Jan den Besten

verkoopprijs: € 2,00

sep.21 i titel:  Acht zwerfstenen uit het Gelders Landschap GK 1108

ISBN: 

staat van het boek:  goed

onderwerp: Uitgaven ter gelegenheid van Het Geldersch Landschap  (220 pagina's)

auteur: diverse

verkoopprijs: € 1,50

sep.21 g titel:  Ontdek de Veluwe GK 1109

ISBN: 

staat van het boek:  redelijk

onderwerp: deel van Nederlandse Landschappen  (288 pagina's)

auteur: diverse

verkoopprijs: € 1,50

sep.21 i titel:  Stephen Hawking  zijn leven en werk GK 1110

ISBN: 9789085712497

staat van het boek:  nieuw

onderwerp: Het levensverhaal van wetenschapper Hawking  (389 pagina's)

auteur: Kitty Fergusson



verkoopprijs: € 1,50

sep.21 i titel:  M.C. Escher  -  Grafiek en tekeningen GK 1111

ISBN: 3-8228-0614-5

staat van het boek:  goed

onderwerp: prachtig boek met vele afbeeldingen van zijn beroemde werken  (77 pagina's)

auteur: M.C. Escher

verkoopprijs: € 1,00

sep.21 e titel:  Mountain flowers of Scandinavia GK 1112

ISBN: 

staat van het boek:  redelijk/goed

onderwerp: 270 soorten worden beschreven  (160 pagina's)

auteur: Olav Gjaerevoll en Reidar Jorgensen

verkoopprijs: € 0,50

sep.21 g titel:  Stuifzand  -  De Schouw  -  vereniging "vrienden van de hoge veluwe" GK 1113

ISBN: 

staat van het boek:  goed

onderwerp: herfst 2000

auteur: 

verkoopprijs:   gratis

sep.21 g titel:  de Hoge Veluwe GK 1114

ISBN: 

staat van het boek:  redelijk/goed

onderwerp: uitgasve 1973 in Nederland, Duits,Engels en Franse taal  (95 pagina's)

auteur: 

verkoopprijs: € 0,50

sep.21 g titel:  de Vrienden van de Hoge Veluwe 1948 - 2018 GK 1115

ISBN: 

staat van het boek:  goed

onderwerp: zomer 2018

auteur: 

verkoopprijs: gratis

sep.21 g titel:  Het bewaarde landschap -de Hoge Veluwe 1935 - 1985 GK 1116

ISBN: 90 218 3456 1

staat van het boek:  goed

onderwerp: 50 jaar Hoge Veluwe  (191 pagina's)

auteur: Wim Alings



verkoopprijs: € 2,00

 

De volgende 30 items betreffen een encyclopedie over vrijwel alle tuin- en kamerplanten op alfabetische

volgorde van A t.m. Z. Deze deeltjes zijn via internet te koop voor € 4,00 per deel.

Op vele deeltjes op achterkaft schitterende tekeningen van  Marius Kolvoort. 

Hier te koop voor €1,00 per deel. Alle 30 deeltjes in één koop voor € 20,00,

sep.21 e titel:  Fleur no 1 Bloemen van A tot Z. 1117

ISBN: 

staat van het boek:  zo goed als nieuw

onderwerp: planten Aalbes t.m. Ajúga

auteur: diverse

verkoopprijs: € 1,00

sep.21 e titel:  Fleur no 2 1118

ISBN: 

staat van het boek:  zo goed als nieuw

onderwerp: Akoniet t.m. Appelbloesemsnuitkever -met tekeningen huismus, heggemus, vink en ringmus--

auteur: 

verkoopprijs: € 1,00

sep.21 e titel:  Fleur no 3 1119

ISBN: 

staat van het boek:  zo goed als nieuw

onderwerp: Appelzaagwesp t.m. Azálea 

auteur: 

verkoopprijs: € 1,00

sep.21 e titel:  Fleur no 4 1120

ISBN: 

staat van het boek:  zp goed als nieuw

onderwerp: Babiána t.m. Bletílla    -met tekeningen: zanglijster, spreeuw, grote lijster en merel-

auteur: 

verkoopprijs: € 1,00

sep.21 e titel:  Fleur no 5 1121

ISBN: 

staat van het boek:  zo goed als nieuw  

onderwerp: Bloedluis t.m. Callicárpa

auteur: 

verkoopprijs: € 1,00



sep.21 e titel:  Fleur no 6 1122

ISBN: 

staat van het boek:  zo goed als nieuw -met tekeningen: koolmees, glanskop, pimpelmees en staartmees-

onderwerp: Callísia t.m. Chileense crocus

auteur: 

verkoopprijs: € 1,00

sep.21 e titel:  Fleur no 7 1123

ISBN: 

staat van het boek:  zo goed als nieuw -met tekeningen: zwarte mees, goud-, vuurgoudhaantje en kuifmees-

onderwerp: Chilisalpeter t.m. Cobaea

auteur: 

verkoopprijs: € 1,00

spe.21 e titel:  Fleur no 8 1124

ISBN: 

staat van het boek:  zo goed als nieuw

onderwerp: Coccóloba t.m. Cótinus -met tekeningen: gaai, ekster, kauw en notenkraker-

auteur: 

verkoopprijs: € 1,00

sep.21 e titel:  Fleur no 9 1125

ISBN: 

staat van het boek:  zo goed als nieuw

onderwerp: Cotoneáster t.m. Den -met tekeningen: houtduif, tuerkse tortel, holenduif en zomertortel-

auteur: 

verkoopprijs: € 1,00

sep.21 e titel:  Fleur no 10 1126

ISBN: 

staat van het boek:  zo goed als nieuw

onderwerp: Dendróbium t.m. Echioídes -tekeningen: kramsvogel, koperwiek, pestvogel en groenling-

auteur: 

verkoopprijs: € 1,00

sep.21 e titel:  Fleur no 11 1127

ISBN: 

staat van het boek:  zo goed als nieuw

onderwerp: Echium t.m. Eupatoríum -tekeningen: zwarte roodstaart, roodborst, nachtegaal en gekraagde roo

auteur: 

verkoopprijs: € 1,00



sep.21 e titel:  Fleur no 12 1128

ISBN: 

staat van het boek:  zo goed als nieuw

onderwerp: Euphóbia t.m. Genti'sna -tekeningen: grauwe vliegenv., winterkoning, bonte vl.v. en spotvogel-

auteur: 

verkoopprijs: € 1,00

sep.21 e titel:  Fleur no 13 1129

ISBN: 

staat van het boek:  zo goed als nieuw 

onderwerp: Geránium t.m. Heide -tekeningen: braamsluiper, tuinfluiter, tjiftjaf en zwartkop-

auteur: 

verkoopprijs: € 1,00

sep.21 e titel:  Fleur 14 1130

ISBN: 

staat van het boek:  zo goed als nieuw

onderwerp: Heiligenbloem t.m. Hyperícum -tekeningen: sijs, appelvink, keep en goudvink-

auteur: 

verkoopprijs: € 1,00

sep.21 e titel:  Fleur no 15 1131

ISBN: 

staat van het boek:  zo goed als nieuw

onderwerp: Hyholóma t.m. Koekruid -tekeningen: huisspitsmuis, mol, egel en rosse vleermuis-

auteur: 

verkoopprijs: € 1,00

sep.21 e titel:  Fleur no 16 1132

ISBN: 

staat van het boek:  zo goed als nieuw

onderwerp: Koelreutéria t.m. Lílium -tekeningen: groene -, bruine kikker, rugstreeppad, gewone pad-

auteur: 

verkoopprijs: € 1,00

sep.21 e titel:  Fleur no 17 1133

ISBN: 

staat van het boek:  zo goed als nieuw

onderwerp: Limnánthes t.m. Medinílla -tekeningen honingbij

auteur: 

verkoopprijs: € 1,00



sep.21 e titel:  Fleur no 18 1134

ISBN:  

staat van het boek:  zo goed als nieuw

onderwerp: Mediolobívia t.m. Muurbloem -tekeningen: steenhommel, akkerhommel en aardhommel-

auteur: 

verkoopprijs: € 1,00

sep.21 e titel:  Fleur no 19 1135

ISBN: 

staat van het boek:  zo goed als nieuw

onderwerp: Muurpeper t.m. Omenten -tekeningen: duitse -, eikengal-, rozenzaag- en graanhalmzaagwesp-

auteur: 

verkoopprijs: € 1,00

sep.21 e titel:  Fleur np 20 1136

ISBN: 

staat van het boek:  zo goed als nieuw

onderwerp: Omphalódes t.m. Paródia -tekeningen: rode bosmier, gewone wegmier-

auteur: 

verkoopprijs: € 1,00

sep.21 e titel:  Fleur no 21 1137

ISBN: 

staat van het boek:  zo goed als nieuw

onderwerp: Parrótia t.m. Phórmium -tekeningen: lieveheersbeestje, junikever, coloradokever en kniptor-

auteur: 

verkoopprijs: € 1,00

sep.21 e titel:  Fleur no 22 1138

ISBN: 

staat van het boek:  zo goed als nieuw

onderwerp: Photínia t.m. Portuláca -tekeningen: 7 soorten vliegen-

auteur: 

verkoopprijs: € 1,00

sep.21 e titel:  Fleur no 23 1139

ISBN: 

staat van het boek:  zo goed als nieuw

onderwerp: Portulacária t.m. regenwormen -tekeningen: 6 soorten spinnen-

auteur: 

verkoopprijs: € 1,00



sep.21 e titel:  Fleur no 24 1140

ISBN: 

staat van het boek:  zo goed als nieuw

onderwerp: Rehmannia t.m. Rosmarinus -tekeningen: 5 soorten slakken en 6 soorten pissebedden en duiz

auteur: 

verkoopprijs: € 1,00

sep.21 e titel:  Fleur no 25 1141

ISBN: 

staat van het boek:  zo goed als nieuw

onderwerp: Rotenon t.m. Selderij -tekeningen: 6 soorten dagvlinders-

auteur: 

verkoopprijs: € 1,00

sep.21 e titel:  Fleur no 26 1142

ISBN: 

staat van het boek:  zo goed als nieuw

onderwerp: Selectie t.m. Staminodïen -tekeningen: 9 soorten dagvllinders-

auteur: 

verkoopprijs: € 1,00

sep.21 e titel:  Fleur no 27 1143

ISBN: 

staat van het boek:  zo goed als nieuw

onderwerp: Stamper t.m. Thelocatus -tekeningen: 6 soorten dagvlinders-

auteur: 

verkoopprijs: € 1,00

sep.21 e titel:  Fleur no 28 1144

ISBN: 

staat van het boek:  zo goed als nieuw

onderwerp: Thelýptheris t.m. Tweezaadlobbig -teleningen: 6 soorten dagvlinders-

auteur: 

verkoopprijs: € 1,00

sep.21 e titel:  Fleur no 29 1145

ISBN: 

staat van het boek:  zo goed als nieuw

onderwerp: Twijg t.m. Vormbomen -tekeningen: 5 soorten dagvlilnders-

auteur: 

verkoopprijs: € 1,00



sep.21 e titel:  Fleur no 30 1146

ISBN: 

staat van het boek:  zo goed als nieuw

onderwerp: Vorstgevaar t.m. Zygopetalum -tekeningen: 7 soorten dagvllinders-

auteur: 

verkoopprijs: € 1,00

sep.21 e titel:  Wilde bloemen en struiken (bloesem, vrucht,blad) 1147

ISBN: 

staat van het boek:  goed

onderwerp: handige wandelwaaier om snel te weten wat u ziet (160 pagina's)

auteur: Kees Kervels

verkoopprijs: € 1,50

sep.21 e titel:  Handige wandelwiier over Wilde Bloemen 1 1148

ISBN: 

staat van het boek:  goed

onderwerp: Om snel te weten welek bloem u ziet (70 pagina's)

auteur: Kees Kervels

verkoopprijs: € 1,50

sep.21 e titel:  Handige wandelwiier over Wilde Bloemen 2 1149

ISBN: 

staat van het boek:  goed

onderwerp: Om snel te weten welek bloem u ziet (70 pagina's)

auteur: Kees Kervels

verkoopprijs: € 1,50

sep.21 e titel:  Handige wandelwaaier over paddenstoelen 1150

ISBN: 

staat van het boek:  goed

onderwerp: Om snel te weten welke soort u ziet. (70 pagina's)

auteur: Kees Kervels

verkoopprijs: € 1,50

 

sep.21 e titel:   Handige wandelwaaier over paddenstoelen 1151

ISBN: 

staat van het boek:  goed

onderwerp: Om snel te weten welke soort u ziet. (70 pagina's)

auteur: Kees Kervels

verkoopprijs: € 1,50



sep.21 i titel:  Hoe u het weer kunt voorspellen 1152

ISBN: 

staat van het boek:  goed

onderwerp: (kanarieboekje no 134 uit 1940)

auteur: P. Mulder

verkoopprijs: € 1,50  (collectors item)

sep.21 a titel:  Collins gem guide BIRDS 1153

ISBN: 0 00 458804 5

staat van het boek:  prima

onderwerp: over 240 species in colour with details of plumage, habitat and song (240 pagina's)

auteur: Richard Perry

verkoopprijs: € 1,00

sep.21 e titel:  Collins gem guide FRUITS, NUTS & BERRIES 1154

ISBN: 0 00 458822 3

staat van het boek:  prima

onderwerp: fruits and seeds of nearly 400 wild plants: their indentification and uses (239 pagina's)

auteur: Majorie en Philip Blamey

verkoopprijs: € 1,00

seo.21 e titel:  Collins gem guide MUSCHROOMS & TOADSTOOLS 1155

ISBN: 000 458812 6

staat van het boek:  goed

onderwerp: over 230 species in colour with details of habitats, edibility and season (240 pagina's)

auteur: John Wilkenson, Stefan Buczacky

verkoopprijs: € 1,00

sep.21 e titel:  Collins gem guide MUSCHROOMS & TOADSTOOLS 1156

ISBN: 000 458812 6

staat van het boek:  goed

onderwerp: over 230 species in colour with details of habitats, edibility and season (240 pagina's)

auteur: John Wilkenson, Stefan Buczacky

verkoopprijs: € 1,00

sep.21 e titel:  Collins gem guide WILD FLOWERS 1157

ISBN: 0-00-458801-0

staat van het boek:  prima

onderwerp: over 350 species in colour with detailed identification key (240 pagina's)

auteur: Majorie Blamey, Richard Fitter

verkoopprijs: € 1,00



seo.21 e titel:  63 algemene paddestoelen 1158

ISBN: 

staat van het boek:  redelijk

onderwerp: 63 paddestoelen in kleur

auteur: IVN afdeling Lochem

verkoopprijs: € 0,50

sep.21 b titel:  32 algemene dagvlinders 1159

ISBN: 

staat van het boek:  goed

onderwerp: 32 dagvlinders in kleur

auteur: IVN afdeling Lochem

verkoopprijs: € 0,50

sep.21 g titel:  Natuurgids voor de ZEEKUSTEN in kleuren 1160

ISBN: 

staat van het boek:  goed

onderwerp: fauna van de zeekusten

auteur: Herbert Zim en Lester Ingle

verkoopprijs: € 1,00

sep.21 b titel:  Vlinders 1161

ISBN: 90 6074 381 4

staat van het boek:  prima

onderwerp: de mooiste dagvlinders van Europa 

auteur: James Duncan

verkoopprijs: € 1,00

sep.21 e titel:  Bomen in Europa 1162

ISBN: 

staat van het boek:  goed

onderwerp: klein boekje over bomen

auteur:

verkoopprijs: € 0,50

sep.21 i titel:  De wereld in kleuren - NEDERLAND (Zwarte beertjes 700) 1163

ISBN: 

staat van het boek:  goed

onderwerp: 

auteur: Kees Scherer en Jaap Romijn

verkoopprijs: € 0,50



sep.21 i titel:  Arnhem verrassend groen 1164

ISBN: 90-9011324-x

staat van het boek:  goed

onderwerp: Wandelen door de parken en landgoederen van Arnhem

auteur: IVN Arnhem

verkoopprijs: € 0,50

sep.21 i titel:  Arnhem verrassend groen 1165

ISBN: 90-9011324-x

staat van het boek:  goed

onderwerp:  Wandelen door de parken en landgoederen van Arnhem

auteur: IVN Arnhem

verkoopprijs: € 0,50

sep.21 i titel:  Langs Arnhems water 1166

ISBN: 90-806164-1-9

staat van het boek:  goed

onderwerp: Wandelingen en fietstochten langs beken, rivieren en plassen.

auteur: IVN Arnhem

verkoopprijs: € 0,50

sep.21 e titel:  Botanische termenlijst KNNV wm. 166 1167

ISBN: 

staat van het boek:  redelijk

onderwerp: Beknopt overzicht van veel gebruikte botanische termen.

auteur: diverse

verkoopprijs: € 0,50

sep.21 c-e titel:  Jaarboek Natuur 1993 1168

ISBN: 90-72578-13-9

staat van het boek:  goed

onderwerp: Stand van zaken over flora en fauna  -  PGO

auteur: de Vlinderstichting

verkoopprijs: € 0,50

sep.21 a titel:  Birds of North Amereca GK 1169

ISBN: 0-307-13656-6

staat van het boek:  redelijk/goed

onderwerp: A guide to field identification  (340 pagina's)

auteur: Chandler S. Robbins, Bertel Bruun en Herbert S. Zim

verkoopprijs: € 2,50



sep.21 a titel:  Birds of Texas and Adjacent States GK 1170

ISBN: 395-26252-6

staat van het boek:  goed

onderwerp: The Petterson field guide  (304 pagina's)

auteur: Roger Tory Peterson

verkoopprijs: € 3,50

sep.21 a titel:  Watervogels van Europa GK 1171

ISBN: 90 230 0489 2

staat van het boek:  goed

onderwerp: 155 vogelsoorten / 308 kleurenfoto's / 187 tekeningen  (287 pagina's)

auteur: F. Sauer

verkoopprijs: € 3,00

sep.21 a titel:  Vogels van Europa, Noord-Afrika en het Midden-Oosten (Tirion) GK 1172

ISBN: 90-5210-187-6

staat van het boek:  goed

onderwerp: 560 pagina's

auteur: Lars Jonsson

verkoopprijs: € 5,00

sep.21 a titel:  De belangrijkste vogelgebieden in Europa GK 1173

ISBN: 90 210 0517 4

staat van het boek:  goed

onderwerp: 268 pagina's

auteur: J. Gooders en A. van den Berg

verkoopprijs: € 3,00

sep.21 a titel:  Wat zingt daar? KNNV uitgave GK 1174

ISBN: 90-5011-195-5

staat van het boek:  zo goed als nieuw

onderwerp: Vogels herkennen aan hun zang eb roep in Nederland en Vlaanderen incl. CDROM 176 pagina;s

auteur: Dick de Vos en Luc de Meersman

verkoopprijs: € 5,00

sep.21 a titel:  De broedvogels van de Veluwe  KNNV Wm no 128 GK 1175

ISBN: 

staat van het boek:  goed

onderwerp: met bijlage van de broedgebieden

auteur: L.M.J. van den Bergh

verkoopprijs: € 0,50



sep.21 a titel:  A field guide to Birds of Russia and Adjacent Territories GK 1176

ISBN: 0-691-02430-8

staat van het boek:  goed

onderwerp: 354 pagina's

auteur: Flint, Boehme, Kostin en Kuznetsov

verkoopprijs: € 4,00

sep.21 e titel:  Geneeskruiden van onkruid tot geneesmiddel II GK 1177

ISBN: 906036077 X

staat van het boek:  goed

onderwerp:

auteur: Apoth. Dr. W.F. Daems

verkoopprijs: € 2,00

sep.21 e titel:  Geneeskruiden GK 1178

ISBN: 90 6057 164 9

staat van het boek:  goed

onderwerp: 190 pagina's met mooie kleurenplaten

auteur: Fr. Starý en V. Jirásek

verkoopprijs: € 2,00

sep.21 e titel:  Kijk op bomen GK 1179

ISBN: 90 210 0178 0

staat van het boek:  goed

onderwerp: 235 boomsoorten  (284 pagina's)

auteur: Herbert L. Edlin

verkoopprijs: € 2,00

sep.21 e titel:  A guide to field identification TREES of North America GK 1180

ISBN: 0-307-13658-2

staat van het boek:  goed

onderwerp: 280 pagina's

auteur: Frank Brockman

verkoopprijs: € 2,50

sep.21 e titel:  Flowers of Greece and the Balkans GK 1181

ISBN: 0 19 217626 9

staat van het boek:  zeer goed

onderwerp: a field guide  657 pagina's (een kostbaar boek)

auteur: Oleg Polunin

verkoopprijs: € 20,00 (via internet vanaf 75,00 euro)



sep.21 e titel:  Wildpflanzen Siebenbürgens GK 1182

ISBN: 978-3-901479-57-1

staat van het boek:  zeer goed

onderwerp: meer dan 1100 planten van bergebied in Roemenië  (624 pagina's)

auteur: Elise Speta en Lászlo Rákosy

verkoopprijs: € 10,00

sep.21 e titel:  Elseviers nieuwe plantengids GK 1183

ISBN: 90 10 05234 6

staat van het boek:  goed  "op de kop ingebonden"

onderwerp: 1500 plantensoorten in Nederland en België enz.  (463 pagina's)

auteur: Th. Schauer en C. Caspari

verkoopprijs: € 2,50

sep.21 e titel:  De natuur als tuinman GK 1184

ISBN: 90 320 6300 6

staat van het boek:  goed

onderwerp: Wilde planten in tuin en landschap  (65 pagina's)

auteur: Nico Vermeulen

verkoopprijs: € 1,00

sep.21 e titel:  100 wilde planten GK 1185

ISBN: 

staat van het boek:  matig

onderwerp:

auteur: Henk Glas

verkoopprijs: € gratis

sep.21 e titel:  Geïllustreede flora van Nederland (Heimans, Heinsius en Thijsse) GK 1186

ISBN: 90 249 1803 0

staat van het boek:  

onderwerp: 23e druk uit 1994  (1080 pagina's)

auteur: Dr. J. Mennema

verkoopprijs: € 4,50

sep.21 e titel:  Beknopte handleiding voor vegetatiekundig onderzoek  KNNV WM no 97 GK 1187

ISBN: 

staat van het boek:  goed

onderwerp:

auteur: J.J. den Held en A.J. den Held

verkoopprijs: € 0,50



sep.21 e titel:  Paddenstoelen  Deel I der serie natuur wetenschappelijke zoekboeken GK 1188

ISBN: 

staat van het boek:  matig/redelijk

onderwerp: geïllustreerd met 128 tienkleurenplaten  (145 pagina's)

auteur: G.D. Swanenburg de Veye

verkoopprijs: € 1,50  (boek uit de jaren 1940 - 1950)

 

sep.21 e titel:  Elseviers paddestoelengids GK 1189

ISBN: 90 10 00522 4

staat van het boek:  goed

onderwerp: 600 paddestoelen in vele kleuren  (233 pagina's)

auteur: Morten Lange

verkoopprijs: € 4,50

sep.21 c titel:  Dyreleiv I  Skog og Mark den lavere fauna GK 1190

82 02 02534 6

staat van het boek:  goed

onderwerp: insecten en andere geleedpotigen -Deens boekje-194 pagina's

auteur: G. Mandahl-Barth

verkoopprijs: € 1,50

sep.21 b titel:  Dagvlinders van de Benelux GK 1191

ISBN: 90 5011 034 7

staat van het boek:  zeer goed

onderwerp: met prachtige foto-pagina's en verspreidingskaartjes 187 pagina's

auteur: Wynhoof, Van der Made en Van Swaay

verkoopprijs: € 4,00

sep.21 c titel:  De sprinkhanen van Nederland en België GK 1192

ISBN: 90-5107-022-5

staat van het boek:  goed

onderwerp: determinatietabel Jeugdbond 1993  (69 pagina's)

auteur: Leo Beukenboom

verkoopprijs: € 0,50

sep.21 c titel:  De adder  uit de reeks "Dieren dichterbij" GK 1193

ISBN: 90 274 7254 8

staat van het boek:  goed

onderwerp: diermonografie over de adder (116 pagina's)

auteur: A.D. Ameling

verkoopprijs: € 0,50



sep.21 i titel:  Sterrenkunde GK 1194

ISBN: 

staat van het boek:  goed 

onderwerp: Zeer oud boekje tweede druk uit 1919

auteur: Dr. J. van der Bilt

verkoopprijs: € 1,50

sep.21 i titel:  Geologie-Boekje no 4 uit Bibliotheek van De Levende Natuur 1e druk uit 1913!! GK 1195

ISBN: 

staat van het boek:  matig/redelijk  Rug van boek gedeeltelijk los

onderwerp:

auteur: E. Heimans

verkoopprijs: € 5,00  Collectors item!!!!!

sep.21 i titel:  Wat vind ik in sloot en plas?  1e druk uit 1941 GK 1196

ISBN: 

staat van het boek:  Rug van boek zit los  maar inhoud is perfect

onderwerp: plantne en dieren in de sloot met prachtige zwart-wit en kleurenplaten (148 pagina's)

auteur: Dr. W.J. Trud'homme van Reine

verkoopprijs: € 5,00   Collectors item!!!!!!

sep.21 i titel:  In sloot en plas  9e druk uit 1960 GK 1197

ISBN: 

staat van het boek:  goed

onderwerp: waterplanten en -dieren  (168 pagina's)

auteur: E. Heimans en Jac. P. Thuisse

verkoopprijs: € 1,50

sep.21 c titel:  De Stekelbaars  uit serei Dieren dichterbij GK 1198

ISBN: 90 274 7258 0

staat van het boek:  goed

onderwerp: monografie over de stekelbaars

auteur: Maarten 't Hart

verkoopprijs: € 1,50

sep.21 c titel:  De visschen van Nederland  1e druk uit 1941 GK 1199

ISBN: 

staat van het boek:  band iets los verder goed

onderwerp: 331 pagina's

auteur: Dr. H.C. Redeke

verkoopprijs: € 4,50  collectors item!!!!!



sep.21 c titel:  Schelpen vinden en herkennen GK 1200

ISBN: 

staat van het boek:  Rug van boek iets los verder prima

onderwerp:

auteur: Bob Entrop

verkoopprijs: € 2,50

sep.21 c titel:  Insects of the world GK 1201

ISBN: 

staat van het boek:  goed

onderwerp: insecten van de gehele wereld  (392 pagina's)

auteur: Walter Linsenmaier

verkoopprijs: € 7,50  momenteel nergens anders te koop

sep.21 c titel:  De magie der insekten GK 1202

ISBN: 90 228 4917 1

staat van het boek:  goed

onderwerp: Insectenwereld een van de meest merkwaardige onderdelen van het dierenrijk (1331 pagina's)

auteur: Kjell B. Sandved en Michael G. Emsley

verkoopprijs: € 1,50

sep.21 e titel:  Stinzenplanten GK 1203

ISBN: 90,6255,299,3

staat van het boek:  goed

onderwerp: Boek belicht alle aspecten van de stinzenflora  (168 pagina's)

auteur: Piet Bakker en Evert Boeve

verkoopprijs: € 2,50

sep.21 e titel:  Larousse Paddestoelen encyclopedie GK 1204

ISBN: 90 215 0826 5

staat van het boek:  goed

onderwerp: meer dan 1,000 soorten in Noordwest-Europa  (328 pagina's)

auteur: Claude Moreau 

verkoopprijs: € 4,50

sep.21 b titel:  De kleurrijke wereld der vlinders GK 1205

ISBN: 

staat van het boek:  goed

onderwerp: 128 pagina's

auteur: diverse

verkoopprijs: € 1,50



sep.21 a titel:  Atlas van de Nederlandse broedvogels  (Nederlandse fauna deel 5) GK 1206

ISBN: 90-5011-161-0

staat van het boek:  zeer goed

onderwerp: verspreiding, aantallen en veranderingen  (584 pagina's)

auteur: diverse

verkoopprijs: € 4,50

sep.21 a titel:  Ecologische atlas van de Nederlandse roofvogels GK 1207

ISBN: 90 6097 348 8

staat van het boek:  goed

onderwerp: Levendige beschrijving van de 12 Nederlandse soorten  (350 pagina's)

auteur: Rob G. Bijlsma

verkoopprijs: € 3,50

sep.21 a titel:  Vogels van stad en dorp GK 1208

ISBN: 90 6521 061 X

staat van het boek:  goed

onderwerp: Vogels uit onze stedelijke gebieden. Met vele prachtige platen.  (155 pagina's)

auteur: Basil Ede en W.D. Campbell

verkoopprijs: € 2,50

sep.21 a titel:  Nederland Waterland Vogelland GK 1209

ISBN: 90 6825 21501

staat van het boek:  zo goed als nieuw

onderwerp: Aandacht voor de laatste leefgebieden van vogels  (159 pagina's)

auteur: o.a. Nico de Haan

verkoopprijs: € 2,50

sep.21 a titel:  Zeldzame vogels van Nederland  (Avifauna van Nederland I) GK 1210

ISBN: 90-74345-13-1

staat van het boek:  zo goed als nieuw

onderwerp: Met vermelding van alle soorten. Tweede, herziene druk  (397 pagina's)

auteur: Arnaoud van den Berg en Cecilia Bpsman

verkoopprijs: € 5,00

sep.21 a titel:  Vogels van zee, meer en moeras GK 1211

ISBN: 

staat van het boek:  goed

onderwerp: 271 pagina's

auteur: Henning Anthon en den Hoed

verkoopprijs: € 0,75

 



sep.21 a titel:  Vogels in hun eigen omgeving    -Wad en Kust- GK 1212

ISBN: 

staat van het boek:  goed

onderwerp: 127 pagina,s

auteur: Lars Jonsson

verkoopprijs: € 1,00

sep.21 i titel:  Natuur van maand tot maand GK 1213

ISBN: 90 210 0527 1

staat van het boek:  goed

onderwerp: Planten en dieren in de vier seizoenen  (192 pagina's)

auteur: Michael Lohmann

verkoopprijs: € 1,50

sep.21 g titel:  Spoorwegen toevluchtsoord voor plant en dier GK 1214

ISBN: 90-5011-045-2

staat van het boek:  goed

onderwerp: De natuur langs het spoor  (236 pagina's)

auteur: A. Koster

verkoopprijs: € 3,00

sep.21 i titel:  Natuurbehoud en biodiverseteit GK 1215

ISBN: 90-73035-62-7

staat van het boek:  goed

onderwerp: Wat is biodiversiteit?   (264 pagina's)

auteur: Andrew P. Dobson

verkoopprijs: € 1,50

sep.21 g titel:  Antarctic het Zevende Continent GK 1216

ISBN: 90 6590 290 2

staat van het boek:  goed

onderwerp: De grootste bedrijgingen van dit natuurgebied  (192 pagina's)

auteur: John May

verkoopprijs: € 2,00

sep.21 g titel:  De laatste regenwouden GK 1217

ISBN: 90 210 0088 1

staat van het boek:  goed

onderwerp: Beheer, bescherming, behoud  (200 pagina's)

auteur: David Attenborough e.a.

verkoopprijs: € 1,50



sep.21 g titel:  De dierenwereld van Tropisch Azië GK 1218

ISBN: 

staat van het boek:  goed

onderwerp: 200 pagina's

auteur: S. Dillon Ripley e.a.

verkoopprijs: € 1,00

 

sep.21 c titel:  Wonderen van de roofdieren GK 1219

ISBN: 

staat van het boek:  goed

onderwerp: Doden om te overleven, jachttechnieken  (175 pagina's)

auteur: Willem van Stuijvenberg

verkoopprijs: € 1,50

sep.21 c titel:  De dierenwereld in woord en beeld GK 1220

ISBN: 

staat van het boek: redelijk, rug van kaft zit los

onderwerp: Vele dieren beschreven met prachtige zwartwit foto"s  (207 pagina's)

auteur: E. Heimans

verkoopprijs: € 5,00   een zeer bijzonder boek

sep.21 g titel:  Waterrijk GK 1221

ISBN: 90.274.9808.3

staat van het boek:  redelijk

onderwerp: Flora en fauna van ons zoete water

auteur: Midas Dekkers em Jan den Hengst

verkoopprijs: € 0,50

sep.21 g titel:  De Nederlandse Delta, een compromis tussen milieu en techniek in de strijd tegen het water GK 1222

ISBN: 90 70157 25 X

staat van het boek:  zeer goed

onderwerp: Jubilieum uitgave van Natuur en Techniek. TWEE delen in luxe cassette

auteur: diverse

verkoopprijs: € 5,00

sep.21 g titel:  Op reis met de dieren GK 1223

ISBN: 

staat van het boek:  goed

onderwerp: De geheimen van het trekgedrag  (160 pagina's)

auteur: Anthonie Stolk

verkoopprijs: € 1,00

 



sep.21 g titel:  Archeologische pagels van de Veluwe GK 1224

ISBN: 9789050113298

staat van het boek:  zeer goed

onderwerp: Op zoek naar de geschiedenis in het landschap  (226 pagina's)

auteur: Sake Jager & Ruben Smit

verkoopprijs: € 9,50  (via internet vanaf 38,95 euro)

sep.21 g titel:  Natuur op z'n mooist in lente, zomer, herfst en winter GK 1225

ISBN: 90 210 0618 9

staat van het boek:  goed

onderwerp:

auteur: Jan van de Kam

verkoopprijs: € 1,50

sep.21 g titel:  Natuur in de stedelijke omgeving GK 1226

ISBN: 90 12 03587 2

staat van het boek:  goed

onderwerp: Een verkenning van de mogelijkheden tot samen leven van plant, dier en mens (161 pagina's)

auteur: 

verkoopprijs: € 1,00

sep.21 g titel:  Leerbaar laagland GK 1227

ISBN: 90-5345-031-9

staat van het boek:  zeer goed

onderwerp: Geschiedenis van de waterbeheersing en landaanwinning in Nederland  (304 pagina's)

auteur: G.P. van de Ven

verkoopprijs: € 7,50   (via internet vanaf 43,95 euro)

sep.21 g titel:  De grote droogte in Waterland GK 1228

ISBN: 90 229 5269 X

staat van het boek:  goed

onderwerp: Een kijk- en leesboek over Nederlandse natuurreservaten  (152 pagina's)

auteur: Koos van Zomeren en William Reppel

verkoopprijs: € 1,50

sep.21 g titel:  Werken aan groen Nederland GK 1229

ISBN: 90-534-5138-2

staat van het boek:  zeer goed

onderwerp: Staatsbosbeheer 100 jaar   (288 pagina's)

auteur: Jaap Buis & Jan.Paul Verkaik

verkoopprijs: € 2,00



sep.21 g titel:  Linten in het landschap GK 1230

ISBN: 90 6255 265 x

staat van het boek:  goed

onderwerp: Het belang voor behoud en ontwikkeling van de natuur  (155 pagina's)

auteur: Harry Wonink e.a.

verkoopprijs: € 1,50

sep.21 g titel:  Nederland weer mooi GK 1231

ISBN: 90-18-02139-3

staat van het boek:  zeer goed

onderwerp: Op weg naar een natuurlijk en idyllisch landschap   (300 pagina's)

auteur: Jaap Dirkmaat

verkoopprijs: € 3,00

sep.21 g titel:  Portret van de Ijssel GK 1232

ISBN: 90 6255 099.1

staat van het boek:  zeer goed

onderwerp: Portret van de Ijssel   (168 pagina's)

auteur: W.H. Heiting en Leo Lensen

verkoopprijs: € 2,50

sep.21 g titel:  Het Fochteloërveen. Wat je met rust laat, kan groeien GK 1233

ISBN: 978-90-811386-3-5

staat van het boek:  zeer goed

onderwerp: Het veen is van onschatbare waarde voorplant, dier en mens  (242 pagina's)

auteur: Herman Feenstra en Harke Kuipers

verkoopprijs: € 2,50

sep.21 g titel:  Nationale landschappen en parken GK 1234

ISBN: 978-90-18-02943-2

staat van het boek:  zeer goed

onderwerp: Nederland op z'n mooist - met losse kaart -   (304 pagina's)

auteur: 

verkoopprijs: € 3,50

sep.21 g titel:  Veranderend Nederland GK 1235

ISBN: 90 70157 46 2

staat van het boek:  goed

onderwerp: Een halve eeuw ontwikkelingen op het platteland  (256 pagina's)

auteur: Jan Groeneveld

verkoopprijs: € 1,50

 



sep.21 g titel:  Spectrum atlaes van de Nederlandse Landschappen GK 1236

ISBN: 90 274 9804 0

staat van het boek:  goed

onderwerp:Het ontstaan van de landschappen  (272 pagina's)

auteur: diverse

verkoopprijs: € 1,50

sep.21 i titel:  De mens en het weer GK 1237

ISBN: 90 10 02374 5

staat van het boek:  goed

onderwerp: 153 pagina's

auteur: Chriet Titulaer

verkoopprijs: € 1,50

sep.21 i titel:  Het klimaat onthuld GK 1238

ISBN: 90 6097 557 X

staat van het boek:  zeer goed

onderwerp: De elementen in beweging/Extreme weersomstandigheden enz.  (192 pagina's)

auteur: William J. Burroughs

verkoopprijs: € 3,00

sep.21 i titel:  Grote historische provincie-atlas 1 : 25.000 van Friesland 1853-1856 GK 1239

ISBN: 90-01-96272-6

staat van het boek:  zo goed als nieuw

onderwerp: 173 pagina's

auteur: diverse

verkoopprijs: € 6,50

sep.21 i titel:  Grote historische provincie-atals 1 ; 25.000 Limburg 1837-1844 GK 1240

ISBN: 90 01 96270 X

staat van het boek:  zo goed als nieuw

onderwerp:

auteur: diverse

verkoopprijs: € 6,50

sep.21 i titel:  Grote historische provincie-atals 1: 25.000  Zeeland 1856-1858 GK 1241

ISBN: 90-01-96271-8

staat van het boek:  zo goed als nieuw

onderwerp:

auteur: diverse

verkoopprijs: € 6,50



sep.21 i titel:  Grote historische topografische atals Gelderland +/- 1905  schaal 1 : 25.000 GK 1242

ISBN: 90 8645-003-2

staat van het boek:  goed

onderwerp:

auteur: diverse

verkoopprijs: € 6,50

sep.21 i titel:  Grote historische topografische atals Overijssel +/- 1905 schaal 1 : 25.000 GK 1243

ISBN: 90-8645-002-4

staat van het boek:  zeer goed

onderwerp:

auteur: diverse

verkoopprijs: € 6,50

sep.21 I titel:  Grote historische topografische atals Utrecht +/- 1905 schaal 1 : 25.000 GK 1244

ISBN: 90-8645-004-0

staat van het boek:  zeer goed

onderwerp:

auteur: diverse

verkoopprijs: € 6,50

sep.21 i titel:  Grote historische topografische atals Zuid-Holland +/- 1905 schaal 1 : 25.000 GK 1245

ISBN: 90-8645-005-9

staat van het boek:  zeer goed

onderwerp:

auteur: diverse

verkoopprijs: € 6,50

De volgende 4 atlassen in één koop voor 19,50 euro.  Nieuwprijs totaal 140,00 euro

sep.21 i titel:  NN topografische atlas 1 : 50.000 Noord-Nederland GK 1246

ISBN: 978-94-92534-04-0

staat van het boek:  zeer goed

onderwerp: 2e geheel herziene druk 2018  120 pagina's

auteur: 

verkoopprijs: € 6,50

sep.21 i titel:  ON topografische atlas 1 : 50.000 Oost-Nederland GK 1247

ISBN: 978-94-92534-06-4

staat van het boek:  zeer goed

onderwerp: 2e geheel herziene druk 2018  122 pagina's

auteur: 

verkoopprijs: € 6,50



sep.21 i titel:  WN topografische atlas 1 : 50.000 West-Nederland GK 1248

ISBN: 978-94-92534-05-7

staat van het boek:  zeer goed

onderwerp: 2e geheel herziene druk 2018  117 pagina's

auteur: 

verkoopprijs: € 6,50

sep.21 i titel:  ZN topografische atlas 1 : 50.000 Zuid-Nederland GK 1249

ISBN: 978-94-92534-07-1

staat van het boek:  zeer goed (kaft lichte vlekjes)

onderwerp: 2e geheel herziene druk 2018  133 pagina's

auteur: 

verkoopprijs: € 6,50

sep.21 i titel:  Grote topografische atlas van Nederland deel 1 West-Nederland GK 1250

ISBN: 9001 96178 9

staat van het boek:  zeer goed

onderwerp: uitgave 1987  (135 pagina's)

auteur: 

verkoopprijs: € 2,50

sep.21 i titel:  Grote topografische atlas van Nederland deel 1 Oost-Nederland GK 1251

ISBN: 9001 96181 9

staat van het boek:  redelijk  (rug van kaft beschadigd)

onderwerp: uitgave 1987  (175 pagina's)

auteur: 

verkoopprijs: € 0,75

sep.21 i titel:  De grote taalatlas GK 1252

ISBN: 90-6097-482-4

staat van het boek:  zeer goed

onderwerp: Oorsprong en ontwikkeling van taal en schrift in de gehele wereld  (224 pagina's)

auteur: diverse

verkoopprijs: € 4,50   (via internet vanaf 15,00 euro)

 

sep.21 i titel:  De Bosaflas van Nederland Waterland GK 1253

ISBN: 978-9001-90203-2

staat van het boek:  zeer goed

onderwerp: Een reis door de wereld van het water  (104 pagina's)

auteur: 

verkoopprijs: € 7,50  (via internet vanaf 28,85 euro)



sep.21 i titel:  De Bosatlas van Ondergronds Nederland GK 1254

ISBN: 978 9001 12245 4

staat van het boek:  goed

onderwerp: Een reis door de ondergrond in kaart en beeld  (96 pagina's)

auteur: 

verkoopprijs: € 5,00  (via internet vanaf 24,95 euro)

sep.21 i titel:  De ondergrond van Nederland GK 1255

ISBN: 90-01-60514-1

staat van het boek:  zeer goed

onderwerp: geowetensschappelijk onderzoek  (379 pagina's)

auteur: diverse

verkoopprijs: € 10,00

sep.21 i titel:  Rustelozr aarde GK 1256

ISBN: 90 246 6913 8

staat van het boek:  redelijk

onderwerp: de revolutie in de geologie

auteur: Nigel Calder

verkoopprijs: € 0,50

GK 1257

sep.21 c titel:  North American WILDLIVE

ISBN: 0 86124 080 4

staat van het boek:  goed

onderwerp: De fauna van Noord Amerika  (160 pagina's)

auteur: George Laycock

verkoopprijs: € 2,50

sep.21 e titel:  Unsere Alpenflora GK 1258

ISBN: 3-85902-045-5

staat van het boek:  goed

onderwerp: 318 pagina's en 120 pagina's met kleurenfoto's

auteur: Elias Landolt

verkoopprijs: € 

sep.21 g titel:  Levende Rivier 9volg de rivier, de man en zijn kano)  2 DVD's GK 1259

ISBN: 

staat van het boek:  zeer goed

onderwerp: Vaar mee met de man in zijn kano, dwars door Nederland

auteur: Ruben Smit

verkoopprijs: € 3,50  (via internet vanaf 12,00 euro)



sep.21 i titel:  Bodemkaart van Nederland GK 1260

ISBN: 90 327 0032 4

staat van het boek:  goed

onderwerp: Blad 33 West Apeldoorn en Blad 33 Oost Apeldoorn  (173 pagina's)

auteur: Stichting voor Bodemkartering uitgave 1979

verkoopprijs: € 1,00

sep.21 a titel:  Roberts Birds of South Africa GK 1261

ISBN: 0 620 03118 2

staat van het boek:  goed

onderwerp: Alle Zuid-Afikaanse vogels in kleur  met Engelse en Afrikaanse namen en verspreidingskaarten

auteur: McLachlan & Liversidge   659 pagina's

verkoopprijs: € 4,00

sep.21 a titel:  Die Vogelstimmen Europas, Nordafrikas und Vorderasiens GK 1262

ISBN: 3-935329-49-0

staat van het boek:  zeer goed in luxe bos met inhoud-boekje.

onderwerp: 819 Vogelaften op 17 Audio-CDs

auteur: Andreas Schulze

verkoopprijs: € 15,00  (via internet 62,99 euro)

sep.21 a titel:  Birds of the Atlantic Islands GK 1263

ISBN: 978-0-7136-6023-4

staat van het boek:  redelijk/goed

onderwerp: vogels van Canary Islands, Madeira, Azores and Cape Verde  (368 pagina's)

auteur: Tony Clarke

verkoopprijs: € 4,50  (via internet vanaf 38,79 euro)

sep.21 i titel:  De Grote Bosatlas editie 52 uit 2001 GK 1264

ISBN: 90 01 12100 4

staat van het boek:  goed

onderwerp: 

auteur: Wolters - Noordhoff

verkoopprijs: € 2,50

sep.21 i titel:  De Bosatlas van Nederland GK 1265

ISBN: 978 9001 12231 7

staat van het boek:  zo goed als nieuw in luxe cassette 

onderwerp: editie 2007

auteur: Wolters - Noordhoff

verkoopprijs: € 9,50  (via internet vanaf 25,00 euro)



sep.21 i titel:  De Bosatlas van De Wadden GK 1266

ISBN: 978-90-01-12016-0

staat van het boek:  zo goed als nieuw

onderwerp:  uitgave oktober 2018

auteur: Noordhoff Atlasproducties

verkoopprijs: € 10,00  (via internet 29,95 euro)

sep.21 i titel:  Atlas van de Oceanen GK 1267

ISBN: 90-7303-598-8

staat van het boek:  goed/zeer goed

onderwerp: Uniek standardwerk met vele gedetailleerde kaarten van alle zeeën ter wereld 264 pagina's

auteur: Natuur en Techniek

verkoopprijs: € 4,50  (via internet vanaf 18,95 euro)

GK 1268

sep.21 i titel:  Atlas van de Wereld in luxe cassette

ISBN: 90 76 34120 6

staat van het boek:  zo goed als nieuw

onderwerp: een geheel neiuw beeld van onze aarde 368 pagina's

auteur: Standaard Uitgeverij / Anthos

verkoopprijs: € 9,50  (via internet vanaf 20,00 euro)

sep.21 i titel:  Astronomie  3e druk uit 1944 GK 1269

ISBN: 

staat van het boek:  redelijk/goed

onderwerp:

auteur: Prof. Dr. Oswald Thomas

verkoopprijs: € 2,00

sep.21 e titel:  Atlas van de Nederlandse Bladmossen  uitgave KNNV 1966 GK 1270

ISBN: 

staat van het boek:  goed

onderwerp: met 394 platen, 4.500 detailtekeningen en 38 figuren  (560 pagina's)

auteur: J. Landwehr

verkoopprijs: € 5,00  (via internet vanaf 16,95 euro)

sep.21 e titel:  De plantengroei van de Waddeneilanden   uitgave KNNV 1991 GK 1271

ISBN: 90-5011-043-6

staat van het boek:  goed

onderwerp:

auteur: V. Westhoff en M.F. van Oosten

verkoopprijs: € 4,50  (via internet vanaf 15,00 euro)



sep.21 c titel:  Hoe dieren op eilanden evolueren GK 1272

ISBN: 9789085712299

staat van het boek:  goed

onderwerp: Majorca, Ibiza, Kreta, Sardinië, Japan, Madegaskar, Malta (229 pagina's)

auteur: Alexandra van der Geer e.a.

verkoopprijs: € 3,00

sep.21 i titel:  Handboek Natuur Fotografie  uitgave KNNV 2011 GK 1273

ISBN: 978 90 5011 3663

staat van het boek:  zeer goed

onderwerp: Met oefeningen en tips  (255 pagina's)

auteur: Bart Siebelink en Edo van Uchelen

verkoopprijs: € 5,00  (via internet vanaf 24,95 euro)

sep.21 a titel:  A field guide to Australien birds IN TWEE DELEN GK 1274 a/b

ISBN: 0 85179 102 6  en  0 85179 813 6

staat van het boek:  goed

onderwerp: deel één: non-passerines 428 pagina's  /  deel twee: passerines 309 pagina's

auteur: Peter Slater

verkoopprijs: € 10,00 voor de 2 delen

sep.21 a titel:  Texel vogeleiland GK 1275

ISBN: 90 03 93570 x

staat van het boek:  goed

onderwerp:

auteur: A.J. Dijksen en L.J. Dijksen

verkoopprijs: € 2,00

sep.21 a titel:  Rode Lijst van de Nederlandse broedvogels GK 1276

ISBN: 90 5210 598 7

staat van het boek:  goed

onderwerp:

auteur: diverse

verkoopprijs: € 2,00

sep.21 e titel:  Praktisch handboek PADDESTOELEN GK 1277

ISBN: 90,252.6591.X

staat van het boek:  goed

onderwerp: meer den 350 illustraties  (349 pagina's)

auteur: Giuseppe Pace

verkoopprijs: € 2,50



sep.21 e titel:  Paddestoelen encyclopedie GK 1278

ISBN: 90-366-1072-9

staat van het boek:  goed

onderwerp: In nederland voorkomende soorten  (288 pagina's)

auteur: Gerrit J. Keizer

verkoopprijs: € 4,00

sep.21 g titel:  Wat vind ik aan het strand? GK 1279

ISBN: 90.252.6659.2

staat van het boek:  goed

onderwerp: De belangsrijkste strandplanten, zeewieren en zeediereb  (258 pagina's)

auteur: Paul Kuckuck

verkoopprijs: € 1,00

sep.21 c titel:  Kevers in kleur GK 1280

ISBN: 90 226 1129 9

staat van het boek:  redelijk 

onderwerp:

auteur: Leif Lyneborg

verkoopprijs: €   gratis

sep.21 c titel:  Boom- en bodemwantsen  Jeugdbond 2010 GK 1281

ISBN: 978-90-5107-044-6

staat van het boek:  goed

onderwerp: fam Pentatomoidea  alle Nederlandse soorten in kleur + determinatietabel

auteur: Fons van der Plas en Jaap van Schaik

verkoopprijs: € 1,50

sep.21 c titel:  Veldgids voor de roofvliegen van Nederland en België  Jeugdbond 2017 GK 1282

ISBN: 978-90-5107-052-1

staat van het boek:  zo goed als nieuw

onderwerp: Alle soorten van Nederland en België en omringende landen (132 pagina's)

auteur: Reinoud van de Broek & André Schulten

verkoopprijs: € 4,00

sep.21 c titel:  Ontdek vlinders & libellen  uitgave KNNV 2008 GK 1283

ISBN: 978-90-8660-015-8

staat van het boek:  zeer goed

onderwerp: Op pad in 25 bijzondere gebieden  (128 pagina's)

auteur: Barbara Rijpkema

verkoopprijs: € 4,50  (op internet vanaf 13,24 euro)



 

sep.21 b titel:  Voorlopige atlas van de Nederlandse Dagvlinders 1986 GK 1284

ISBN: 

staat van het boek:  goed

onderwerp:

auteur: W.H.J.M. Geraedts

verkoopprijs: € 2,00

sep.21 c titel:  De landslakken van Nederland  uitgave KNNV 1984 GK 1285

ISBN: 

staat van het boek:  goed

onderwerp:

auteur: E. Gittenberger e.a.

verkoopprijs: € 2,00

 

sep.21 a titel:  Gevederde vrienden in tuin en bos 1286

ISBN: 

staat van het boek:  matig

onderwerp: waarnemen, beschermen en herkennen  (176 pagina's)

auteur: Henze / Zimmermann

verkoopprijs: € gratis

sep.21 a titel:  Flight identifications of European Raptors 1287

ISBN: 0 85661 012 7

staat van het boek:  goed

onderwerp: vliegbeelden van Europese roofvogels

auteur: R.F. Porter e.a.

verkoopprijs: € 3,00

sep.21 a titel:  Last of the CURLEWS  uit 1955 1288

ISBN: 

 staat van het boek:  goed

onderwerp:

auteur: Fred Bodsworth

verkoopprijs: € 1,50

 

sep.21 a titel:  Wild Geese 1289

ISBN: 0 85661 017 8

staat van het boek:  zeer goed

onderwerp:

auteur: M.A. Ogilvie

verkoopprijs: € 3,50



sep.21 a titel:  The winter birds 1290

ISBN: 0-275-22630-1

staat van het boek:  goed

onderwerp: (224 pagina's)

auteur: M.A. Ogilvie

verkoopprijs: € 1,50

sep.21 a titel:  A natural history of OWLS 1291

ISBN: 0 600 36575 1

staat van het boek:  goed

onderwerp: (156 pagina's)

auteur: Michael Everett

verkoopprijs: € 1,50

sep.21 a titel:  Atlas van de Nederlandse broedvogels 1998 - 2000  uitgave 2002 1292

ISBN: 90-5011-161-0

staat van het boek:  zeer goed

onderwerp: verspreiding, aantallen en verandering  (584 pagina's)

auteur: Fred Hustings e.a.  SOVON

verkoopprijs: € 5,00

titel:  

ISBN: 

staat van het boek:  

onderwerp:

auteur: 

verkoopprijs: € 


